



# SZÓSZÓRÓ



Ingyenes tájékoztató hetilap \* Megjelenik csütörtökönként \* Bajsza, 2003. július 31. \* I. évfolyam 4. szám

## Idén is Asztalitenisz tábor Bajsán

Bajsán július 21-e és július 28-a között szervezték meg 2. alkalommal Vajdaságban egyedülálló II. Asztalitenisz tábort. A 16 asztaliteniszestőt a bajsai Vadászotthonban szállásolták el. A tábor vezetője idén is Námesztovszki Béla volt. A rendezvényt a topolyai Acélöntöde, a bajsai Vadászház, a bajsai Helyi Közösség, valamint a bajsai általános iskola támogatta.

A résztvevők Horgosról, Temerinből, Ugrinovciról, Keresztúrról, Ómoravicáról, és Soltvadkertről (Magyarország) érkeztek. A vidékiek mellett három bajsai játékos is részt vett az edzéseken és a kiegészítő programokon. A fiatal játékosokkal három edző: Sándor Valéria (Zenta), Lakušić Arso (Zmajevó) és Námesztovszki Zsolt (Bajsza) dolgozott. Naponta kétszer tartottak edzéseket, két-két órát a bajsai általános iskola tornatermében. Ezek az edzések kívül külön edzések voltak az adogatások begyakorlására, valamint az erőnlét fejlesztésére. A gyerekek szabadidejükben különböző játékokat játszottak, úsztak a bajsai medencében, filmvetítésen vettek részt, cirkuszba mentek. Habár a táborlakók anyanyelve különböző volt (10 magyar, 5 szerb, 1 ruszin) a nyelvi akadályokat sikeresen leküzdötték, és mindenki megtanult néhány szót a másik anyanyelvből.

Megkérdeztünk néhány játékost hogy, hogy érzik magukat Bajsán, mi a véleményük a táborról, edzésekről és a kis falunkról.



### Palatinus Martin (Soltvadkert):

- Először vagyok itt, de nagyon tetszik. Nem unatkozunk, az edzéseken sok új dologgal találkoztam. Tervezem, hogy jövőre is eljövök, ha nem jön közbe valami.



### Dobrijević Saša – Dobrijević Srđan (Horgos):

- Mi már másodszor vagyunk itt és minden nagyon tetszik. Habár tavaly is nagyon jó volt, az idén talán még jobb itt minden, több programon vehetünk részt. Tetszik még az, hogy barátkozhatunk, sokat játszhatunk, az edzések és az enivaló is nagyon jó. Láttuk az új játszótérrel és az is nagyon tetszett. Bajsza kicsi, és szép falu.



### Čolaković Miroslav – Kerić Nikola (Ugrinovci):

- Minden nagyon jó, sok új barátot szereztünk. Az enivaló is finom. Az edzések megterhelőek, de azért nagyon jók. A medence és a tegnapi rajzfilm is nagyon tetszett. Jövőre is itt leszünk.

Ugyanezeket a kérdéseket tettük fel Sándor Valériának a tábor vezető edzőjének és Szabó Istvánnak is. Szabó István végigkísérte az edzéseket és hasznos tanácsokkal látta el az edzőket és a játékosokat. Tudni kell róla, hogy számos európa- és világ bajnok edzője volt (többek között Waldnernek – minden idők legjobb asztaliteniszestőjének), sokáig szövetségi kapitányként is tevékenykedett.



### Sándor Valéria (Zenta):

- Én is másodszor vagyok itt. Bajsza kedves, takaros hely, rendezett kertekkel és sok fával. Az étel tavaly és idén is királyi volt. Az elhelyezés is jó, mivel figyelemmel tudjuk kísérni az összes résztvevőt. Minket is meglepett, hogy mennyit fejlődtek azok a játékosok, akik egy-két éve játszanak. A tapasztaltabb játékosok tudását is fejlesztjük és csiszoljuk. A terep megfelelő, úgy a munkára, mint a szórakozásra. Régebben is kis helyeken voltak a legjobb felkészülések. A gyerekek érzik, hogy fejlődnek, jól szórakoznak, új barátságokat kötnek, és szeretnének visszajönni.



### Szabó István (Csóka):

- Először is a hangulat sportos, lelkes, oldott és vidám. A gyerekek csiripelése betölti a teret. Tetszik, hogy a tábor vezetősége összhangban van a résztvevőkkel. Bajsza már fogalomná nőtt a fiatalok nevelésében. Külön élvezet az, hogy milyen szeretettel fogadták a bajsaiak a tábor lakóit. Mindig tudták, hogy asztaliteniszről van szó, szóbaálltak velünk, és elmondták, hogy visszavárnak minket. Az elkezdett munkát csak folytatni kell otthon az egyesületekben. A tábor vezetősége olyan utat mutatott ami követendő és reménykeltő. Biztos vagyok benne, hogy ezeken a tájakon még sok sikeres sportoló fog felnőni.

N.Zs.

## Keresztény Értelmiségi Kör Bajsán!

2003. július 23-án, szerdán este falunkba látogattak a Keresztény Értelmiségi Kör (KÉK) képviselői, hogy Bajsát is bekapcsolják egész Vajdaságot felölelő programjukba. Miskolci József vállalkozó, a KÉK elnöke elmondta az egybegyűlteknél a szervezet céljait, hogy milyen szervezési formákban vannak jelen, kik lehetnek a tagok és miért is fontos a tevékenységük.

A Keresztény Értelmiségi Kör felkeres minden vajdasági települést, és be is kapcsolja tevékenységébe, amennyiben legalább öt magyar keresztény értelmiségi igényt tart erre az önszerveződési formára. A szervezet munkája magyar nyelven folyik.

### A céljaik:

- a keresztény értékek népszerűsítése, bemutatása és megvalósítása;
- a polgároknak a keresztény tudat megélésére való serkentése;
- a Vajdaság területén levő keresztény közösségek közötti kapcsolatépítés elősegítése;
- kapcsolattartás és együttműködés a többi hasonló egyesülettel és más monoteisztikus közösségekkel;
- az értelmiség és a kereszténység közötti viszonyok újrapépezése;
- az egyes társadalmi kérdésekkel kapcsolatos keresztényi álláspontok kialakítása;
- kapcsolattartás a hasonló jellegű szervezetekkel Európa-szerte;
- a nemzeti és történelmi értékek ápolása;
- a polgárok tájékoztatása a hitélettel kapcsolatos eseményekről;
- az oktatói-nevelői tartalmak biztosítása az értelmiség és más érdeklődők részére.

A szervezeten belül helyi csoportok havonta egyszer ülnek össze egy-egy bibliai téma megvitatásának kapcsán. A jövőben előadók is jönnének az összejövetelekre, és előadásuk adná meg a vitafórum alaptémáját. Maguk a tagok is előadóvá válhatnak, amennyiben egy témát jól feldolgoznak előadhatják más településeken is. Minden csoportnak van egy helyi vezetője, aki a kapcsolatot tartja az elnökséggel.

A KÉK tagjai megismerkedhetnek más települések helyi csoportjaival, így szélesíthetik ismeretségi köreiket.

A beszélgetésen elhangzott még, hogy a vajdasági magyar keresztény értelmiség húzóerejét a vajdasági magyarság nem igazán tapasztalja. Ennek a társadalmi rétegnek nagyobb társadalmi szerepet kellene vállalnia, példaként szolgálni a lakosságnak. A keresztény embernek nem kellene elzárkóznia a közélettől, mert csak így terjesztheti a keresztény eszméket.

A mindennapok megszokottságában a vallás már csak rutin, a lényeg már-már elsikkad. Most egy valami újabb szervezési forma, a pangó vallásosságot tevékeny istenhitté formál át.

D.G.

## Az Asztalitenisz tábor résztvevői



## Heti mottóink

A természetet azért szeretjük, mert nincs véleménye rólunk.

(Nitche)

## Valutaárfolyamok

	vétel	közép	eladás
EMU Euró (1)	65,0016	65,1972	65,3928
USA Dollár (1)	56,6760	56,8465	57,0170
Angol Font (1)	91,7066	91,9825	92,2584

Magyar Forint (100)	24,8141
Horvát Kuna (1)	9,1015
Arany (31,103 gramm)	20.638,1085
Ezüst (31,103 gramm)	294,0980

Érvényben: 2003. 07. 30.

## Kishírek

A bajsai Helyi Község Tanácsa múlt pénteki gyűlésén elfogadta a szerkesztőségünk kérvényét, és felvállalta lapunk támogatását. Az állandó támogatás lehetővé teszi, hogy már ettől a számtól megnövelt példányszámmal jelenjünk meg. A gyűlésen szó esett még a falubúcsú előkészületeiről.

\*\*\*

Az Amerikai Fejlesztési Alap (ADF) támogatásával megkezdődött a Tűzoltó Otthon nagytermének a parkettázása. Az össz beruházás 5088 dollárt tesz ki, amelyből 3736 dollárt ADF, a fennmaradt 1352 dollárt pedig a Helyi Község biztosította. A munkálatok egy hónapon belül befejeződnek, a kivitelezésért pedig a topolyai PTC magánvállalat a felelős.

\*\*\*

Falunkba látogatott a Melano cirkusz, és másfél órás műsorral szórakoztatta a száz fős közönséget. Az előadást július 26-án 20.30-es kezdettel a Helyi község udvarában tartották meg.

## Apróhirdetés

Eladók vágásra és tenyésztésre alkalmas nyulak. Érdeklődni a (024) 721-279-es telefonszámon vagy a Partizán u. 8-as címen.

## MUSIC SHOP "FLAMINGO"

Bačka Topola, Rade Končara 59.  
Tel: 024 712-321, 064 21-78-937  
www.flamingoms.cjb.net

## Névnapiak

július 31. - **Oszkár** - férfi név, 1. északi germán eredetű; jelentése: jó dárda; 2. ír-kelta eredetű; jelentése: szarvast kedvelő  
augusztus 1. - **Boglárka** - női név; magyar eredetű, jelentése: fémveretes, ékköves, gyöngyös, zománcos, gomb alakú ékítmény  
augusztus 2. - **Lehel** - férfi név; magyar eredetű, jelentése: a szó maga,  
augusztus 3. - **Hermína** - női név, német eredetű, jelentése: hadi nő  
augusztus 4. - **Domonkos** - férfi név, latin eredetű, jelentése: az Úrhoz tartozó, Istennek szentelt  
augusztus 5. - **Krisztina** - női név, latin eredetű, jelentése: Krisztushoz tartozó, keresztény  
augusztus 6. - **Berta** - női név, német eredetű, jelentése: Perchta istennő nevéből

## Keresztrejtvény

Mi látható a képen?

	Tápra- esett Rádiusz	Adriai város Rab	Csodál- hozik Sugár	Kis Etel Vil- lany	Lacs vissza Urán	Csomag En!		
								GY
		Lengyel legjár- saság	... muri		Névelő Tartoz- kodik	Kis Tamás Füzet		
		En latinul	Lantán		Kis Ilona 56			
Dél	Bevé- sés	Vor! Fővá- ros		Kos betűi	1450 A firma	Rét eleje		Málta Ámper
Eötvös Károly	Egyik oldal Gramm		Boa vege En!		Vejhó Sziget eleje	Nem ad Ejfélt előtt		50 Szili- cium
Deák Ferenc műve		Nobé- lium Ez		Talajt művel Éme		Ezer Pad középe Itália	Zombor Vatlán	
Két er								
			B	Ginná- zium		Tisztí- tószer		

A helyes megfejtések beküldői között ajándékokat sorsolunk ki, melyeket a topolyai **Flamingo** zenebutik, a bajsai **Bombon** üzlet és a bajsai **Koko** cukrászda biztosítanak.

Múlt heti nyerteseink:

- CD lemezt nyert: **Lénárd Emília**
- 120 dináros levásárlást nyert: **Sindeles Dániel**
- 3 porció fagyaltot nyert: **Gálik Dániel**

A nyeremények felvehetőek minden szombat 18.00-órakor a szerkesztőségben. Kérjük tisztelt Olvasóinkat, hogy heti egy megfejtést küldjenek be a következő módon: egy papírlapra írják rá a megfejtést, a nevüket és címüket.

**Következő főnyereményünk: sétarepülés Bajsa felett (a Koko ajándéka).**

*Szószóró* – ingyenes tájékoztató hetilap. Megjelenik csütörtökönként. A lap kiadását a bajsai Helyi Község támogatja. Szerkesztőség: Druzssek Gabriella, Fekete Krisztina, Námesztovszki Zsolt, Plohl Edvin. A szerb nyelvű kiadás munkatársai: Vuletin Senka, Kačanski Tihomir, Šijački Slavko. Felelős szerkesztő: Námesztovszki Zsolt. Lektor: Mengyán Ildikó. Számítógépes tördelés: Plohl Edvin. Terjesztés: Druzssek Ákos. A rejtvénymegfejtésekre és az olvasói visszajelzésekre szolgáló láda a bajsai Teleházban (a Tűzoltóotthon épületében, Zákó u. 6.) található. A szerkesztőség címe: Szószóró, 24331 Bajsa, Zákó u. 6. Telefon: (024) 721-370. E-mail: szoszoro@freemail.hu. Lapunk olvasható a www.bajsa.org.yu/szoszoro címen is. Nyomatja a bajsai Teleház 300 példányban.